

Maksimalna hidratacija lica: 2 odlične linije za 2 tipa kože

Zimi vam za poptunu njegu lica nije dovoljna samo uobičajena hidratantna krema. Zahtjevi kože daleko su veći. Čak i masna koža tijekom zime je "žednija", a o suhoj da ne govorimo. Donosimo detalje o 2 vrhunske linije za kompletnu zimsku njegu kože - Algologie Hydra Plus linija, osvježavajuća i laka, gelastih tekstura, idealna je za njegu mješovite i masne kože, a Dr. Renaud Acacia Honey savršeno će pasati suhoj i osjetljivoj koži

3 nova proizvoda iz Algologie Hydra Plus linije za njegu lica savršeno će zadovoljiti potrebe mješovite kože zahvaljujući svojim lakim, ali učinkovitim teksturama.

Hidratantni eliksir-donosi hidrataciju i povećava prednosti vaše uobičajne hidratantne kreme. Koža je vidljivo zaglađena. (Cijena: 280,50kn)

Noćna maska za obnovu-obnavlja kožu tijekom noći, za nježnu kožu koja je hidratizirana i mekana nakon buđenja. (Cijena: 197,90kn)

Hidratantni osvježavajući sorbet gel za lice, vrat i dekolte nahranit će, a istodobno osvježiti i umiriti kožu. (Cijena: 239,30kn)

3 nova proizvoda za intenzivnu njegu suhe kože Dr. Renaud iz linije Acacia Honey su:

Intenzivna hranjiva krema - baršunasta krema obogaćena organskim medom i kakao maslacem pruža trenutnu ugodu suhoj koži. Ekstrakti matične mliječi, meda bagremovog cvijeta, propolisa i rižinih peptida pomažu u borbi protiv nutritivne neravnoteže kože i pomažu joj u borbi protiv vanjskih agresija, dan za danom. Koža postaje mekša, popunjena i ugodnija. Znakovi suhoće nestaju. (Cijena: 314,80kn)

Balzam za intenzivno hranjenje - ovaj visoko nutritivni balzam obogaćen organskim medom i shea maslacom pruža trenutno olakšanje najsušoj koži. Ekstrakti matične mliječi, med od bagremobog cvijeta, propolis i rižini peptidi bore se protiv osjećaja stezanja i obavijaju kožu u mekoću pomažući joj da se bori protiv vanjskih agresija. Koža je intenzivno nahranjena, mekša, punija i ugodnija. (Cijena: 314,80kn)

Intenzivna hranjiva maska - maska obogaćena organskim medom, hijaluronskom kiselinom i rižinim mikro-ceramidima daje i najsušoj koži ultra hranjivi odmor. Ekstrakti matične mliječi, meda bagremovog cvijeta i propolisa trenutno se bore protiv osjećaja stezanja i pomažu očuvanju elastičnosti kože. Koža je mekša, popunjenija i ugodnija. (Cijena: 248,50kn)

Dostupno u parfumerijama Martimex.